

# "ШИНЫ И ДИСКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm орма}$  "ШИНЫ И ДИСКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Архангельская область

Телефон (921) 720-77-93

ИНН 2901160211

ОГРН 1072901001865

ОКПО 99876134

OKATO 11401380000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.3	Основной	Торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ШИНЫ И ДИСКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

### **Дело № А05-7779/2013 от 27.06.2013**

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Шины и диски"
Ответчик	ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" в лице филиала по Архангельской области и Ненецкому автономному округу

### Государственные контракты

Контракт № 372/12 опубликован 19.12.2012

Сумма 405480 RUB

Заказчик	"Вельская центральная районная больница", Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Архангельской области
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Областной бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2511100
Наименование	Автомобильные шины и диски

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ШИНЫ И ДИСКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ШИНЫ И ДИСКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.02.2007. Компания "ШИНЫ И ДИСКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 163045, Г АРХАНГЕЛЬСК, УЛ ТЫКО-ВЫЛКИ, Д 11, КВ 214 и специализируется на Торговля автомобильными деталями, узлами и принадлежностями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901160211, ОГРН 1072901001865, ОКПО 99876134.